

Media Release

僱主因接納新移民到新州偏遠地區受到表彰

2024 年 4 月 9 日星期二

新州 Murray 和 Riverina 地區的十多名僱主因幫助移民和難民從西悉尼遷往偏遠地區城鎮受到表彰。

在今晚舉行的 "冠軍僱主獎 (Champion Employers Awards)" 頒獎典禮上, 有 17 名僱主受到了表彰, 獲得了新州政府資助的新州 "歡迎成長地區" (Growing Regions of Welcome, GROW) 計畫的認可。

在過去的 18 個月裡, 29 名新移民在這些偏遠地區安置了新家, 填補了包括養老護理、法律、工程、IT 和酒店業在內的多個行業緊缺職位。

新州 GROW 計畫於 2022 年 6 月在各地區啟動, 針對生活方式和就業情況, 對行業間的合作給予支持, 形成西悉尼和新州偏遠地區之間移民遷居的內部紐帶。

新州 GROW 計畫希望能為參與者在當地找到工作和住所, 從而減少對大城市公共服務的需求。

該計畫由新州定居事務總協調員 (NSW Coordinator General for Settlement) 彼得-謝爾戈德 (Peter Shergold) 教授負責監督, 合作方包括澳大利亞紅十字會 (Australian Red Cross) 和澳大利亞 Riverina 地區發展局 (Regional Development Australia Riverina)。

欲瞭解更多資訊, 請訪問新州多元文化事務署網站: <https://multicultural.nsw.gov.au/grow/>。

新州定居事務總協調員彼得-謝爾戈德教授表示:

"我們一直以來都知道, 移民和難民渴望抓住我們美麗新州所提供的一切機遇。"

"這個試點專案證明, 新州偏遠地區有能力為所有人提供家園、工作和有歸屬感的社區。"

"通過新專案的試點, 以及與社區的合作, 我們進一步鞏固了新州作為世界上最成功多元文化州之一的聲譽。"

新州多元文化事務署首席執行官約瑟夫-拉波斯塔 (Joseph La Posta) 表示:

"我感謝這麼多的僱主, 他們相信移民和難民的到來能提升勞動力水準, 並為他們的社區做出寶貴貢獻。"

"我們通過共同的努力證明, 任何人只要渴望在新家園取得成功, 都能實現自己的夢想, 並在新州各地熱情友好的社區中生根發芽。"

MEDIA: Kerri-Ann Hobbs, Media and Communications Manager, 0439 086 356